

文体



5年80亿

买断中超的“壕”什么来头?

中超联赛版权费飙升

25日上午10点,五星体育传媒有限公司、中视体育娱乐有限公司(中央电视台的体育赛事商业运营机构)、体奥动力(北京)体育传播有限公司和广东广播电视台4家单位按照之前的抽签顺序向中超公司股东代表进行了合作方案陈述并现场答疑。经过投票,体奥动力最终成为未来5年中超版权的优先谈判单位,价格为5年80亿元。

今年3月发布的《中国足球改革发展总体方案》明确规定,建立足球赛事电视转播权市场竞争机制。在这样的背景下,中超此番将未来5年的版权进行出售。

新闻发布会上,中超公司董事长、辽宁宏运俱乐部总经理黄雁表示,此番中超版权出让,尽管对目前形势下的市场有一个充分的认知和预期,但在最终宣布的价格上,还是超出了包括自己在内的一些股东代表的预期,他对这个价格表示满意。

体奥动力获得未来5年中超版权几无悬念

关于5年80亿元的版权价格是否理性,全程参与此次中超竞标过程的律师戎朝认为,价格理性与否要由市场来决定,此次中超对未来的版权采取总包销售的方式,在他看来,此番中超联赛的版权出售相比之前上了一个台阶,这还只是第一步,在未来的发展过程中,这一步还会迈得更大。

据悉,中超公司接下来将与体奥动力就合作细节展开谈判,最终确认新一周期内的电视公共信号制作及版权合作伙伴,并签订合作协议。最终结果将召开相关新闻发布会,正式向媒体及全社会公布。据新华社

中超联赛有限责任公司(以下简称中超公司)股东代表25日经过投票决定,体奥动力(北京)体育传播有限公司以5年80亿元的价格成为2016~2020年中超联赛电视公共信号制作及版权征集项目的优先谈判单位,五星体育传媒有限公司成为候补谈判单位。在当日下午召开的新闻发布会上,中超公司董事长马成全宣布了上述结果。

体奥动力是什么来头? 背后有资本巨鳄

体奥动力(北京)体育传播有限公司是一家从事电视版权销售及信号制作的专业公司,既是国际足联、亚足联在国内长期的合作伙伴,也是中超联赛、中国足协杯赛、中国足协超级杯赛的长期转播合作伙伴,具有丰富的电视信号制作及版权分销经验。

体奥动力注册资金1亿,

法人为赵军,其经营范围为组织体育文化交流活动;版权转让与代理服务;设计、制作、代理、发布广告;提供会议、承办展览展示会。

但鲜为人知的是,体奥动力的背后更是一只巨鳄,那就是华人文化产业投资基金。2009年4月,华人文化产业投资基金通过国家发展改

革委备案审批,基金规模50亿元人民币。

目前,华人文化产业投资基金董事长由上海文广集团党委书记、董事长黎瑞刚担任,董事总经理为徐志豪,其中制作出品的《中国好声音》《中国达人秀》在社会上比较知名,体奥动力不过是华人文化投资在体育产业中的一个平台。

名家热议:震惊!青训投入有多少?

著名足球解说员黄健翔:“中超版权5年80亿,相当于每支球队一年值一个亿!各家俱乐部能分到多少?俱乐部再不舍得花钱投入配置就对不起观众了!市场的力量难以估量。足球运动的价值,职业体育的价值,只有交给市场去判断,定价,才有前途。中国足球大有希望!”

前央视足球之夜记者孙雷:“我算了算,5年80个亿,

相当于每天4,378,763元,挺震撼的。”

前央视解说员申方剑:“5年80亿,中超才是世界第一联赛,什么英超,西甲,NBA,你们还觉得算事吗?”魏祺:“中超5年80个亿,以后欧洲五大联赛都不敢跟咱们交流了,这,好吗?”

央视《天下足球》栏目主编朱晓雨:“80个亿啊,以后吃炒肝儿可以吃一碗倒一碗了!每个俱乐部能拿多少?

里面多少会用到建设球队包括青少年队?”

前国脚李毅坦言:“5年80个亿确实可以上头条了,这也代表着足球产业在未来会越来越越好,真心希望所有从事这个行业的兄弟姐妹们一起维护和珍惜来之不易的果实,甚至可以联合起来一起打击那些损害中国足球形象的事和人,不按规矩办事就让他离开这个圈子,中国足球需要正能量!”

价格太贵? 比欧洲五大联赛弱爆了

世界上最高水平的篮球联赛NBA,去年敲定的NBA新转播合同为期9年,总价值高达240亿美元,年均26.6亿美元。而中超联赛年均版权费约合2.5亿美元,还不到NBA的1/10。

英超联赛未来3年本土转播权卖出51.36亿英镑,约合69亿欧元,平均每个赛季高达

23亿欧元,这是目前足球联赛版权费的最高历史记录,相当于中超联赛的10倍。

西甲联赛目前每个赛季交易总价约为8亿欧元,其中还包括1/4的海外转播收入,约合56亿元人民币,相当于中超联赛的3.5倍。

而意甲联赛每个赛季的转

播收入为9.15亿欧元,这份合同一直签到了2018年,也相当于中超的4倍。德甲和德乙联赛在2012年签订了4年每年4.857亿欧元的合同,相当于中超的2.12倍。法甲联赛2012~2016年每个赛季可以获得6.07亿欧元的版权费,是中超的2.68倍。

本报综合报道

调查:5年80亿!你觉得值不值?

太夸张,货次价高	63.6%	4070票
正常价,联赛火爆	25.3%	1622票
很划算,物超所值	6.7%	432票
不好说	4.3%	278票

截止时间:
25日 21:31:42

《港囧》开“囧”了

由徐峥执导,徐峥、赵薇、包贝尔、杜鹃主演的“年度最受期待”电影《港囧》已于昨日登陆全国院线。昨日,电影在奥斯卡卡大上海国际影城举行看片会。凭借全民燃爆的口碑效应以及影片“情在囧途、不止于笑”的类型升级,《港囧》强势跻身中秋国庆双档期最强梯队,打响中秋国庆双档期的“头炮”。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 王世瑾

港产元素让“囧途”升级

影片讲述的是徐峥扮演的徐来和包贝尔扮演的小舅子抱着各自不同目的来到香港,展开了一段阴差阳错,啼笑皆非的旅程。电影“港味儿”十足,20首脍炙人口的香港经典歌曲贯穿《港囧》全片始终,有观众表示“太兴奋了”。

《港囧》中葛民辉、李灿森、苑琼丹、王晶等15位黄金港片配角的客串出演也让观众仿佛一瞬间回到了香港电影的黄金时代。更值得一提的是,电影虽然是喜剧影片,但影片里面惊险的高空打斗、节奏紧凑的追逐戏,让影片变得元素多样。

赵薇喜剧萌点十足 包贝尔被“路人转粉”

赵薇、包贝尔的加入也成为《港囧》最大的看点之一。赵薇此次饰演徐峥的妻子蔡菠萌点多多,一句反驳徐峥的台词“你留着鱼刺正好补钙”引得全场观众捧腹大笑。而出道10年的包贝尔在这部“年度最受期待”的电影里贡献了最拼命表演,坠楼、跳桥、撞车等惊险动作戏份让人不禁赞叹他的演技,有观众感叹道:“没想到包贝尔演技大爆发,今天开始要路人转粉啦。”

作为“囧”系列的第二弹,《港囧》的升级之处就在于抛弃了单纯公路喜剧的路线,除了一路囧途,更多的是探讨人生、初恋和婚姻,以及中年男人的青春骚动和错失梦想的遗憾。

建业轻松出征辽宁

中秋节,月圆夜,建业客场约战辽足。对于已经稳妥妥保级的建业队而言,这将是一场非常轻松的客场之旅。

建业队今天将踏上前往盘锦的征程,准备周日晚上在那里同辽宁宏远的比赛。这也是建业队在联赛最后阶段连续三个客场的第一个。回想去年,建业队正是在辽宁客场失利,遭遇三连败,让时任主教练唐尧东面临第一次严重的信任危机,而时隔一年,建业队已经手握36分排名第五,比赛中要做的就是尽力发挥出水平而已。

相对于建业的轻松,现在的辽足则仍处于水深火热之中,他们现在积27分,排名倒数第五,仅仅比倒数第二、第三的贵州人和、广州富力多出两分,还未能逃脱保级泥潭。因而,从建业队身上全取三分,是他们必须要做到的,否则保级前景将会非常黯淡。为此,辽足本周除了积极备战之外,还特别推出了球迷免费看球的举措,为的是吸引更多观众到现场为球队加油助威,来帮助球队在关键时刻拿到至关重要的三分。

郑州晚报记者 郭韬略